
Materiál: TOHO 11/0 4 g (T11), Es-o® bead 20 ks (Es),
Rivoli Swarovski 14 mm 2 ks, náušnice na vlepení rivoli 2 ks,
jehla, Nymo B.

4R. 2 - 11 Náušnice s Es-o
Autorka: Darí Fejtková 
            
                                                                      

Postup šijeme od rubu:
1. Ustřihneme si 80 cm nitě. Navlékneme 20 T11. Korálky 
stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky k sobě.
2. Navlékneme 3 T11, 1 T11 ze základní řady vynecháme a další 
provlékneme. Opakujeme po celém kruhu.
3. Provlékneme  2 T11 z nově ušité řady. 
4. Navlékneme 1 Es a 3 T11, Es provlékneme druhou dírkou. 
Provlékneme prostřední T11 z trojice z předchozí řady. 
Opakujeme po celém kruhu. 
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5. Provlékneme  první Es a 3 T11 nad ním. 
6. Navlékneme 1 T11, provlékneme 3 T11. Opakujeme po celém kruhu. 
7. Provlékneme Es.

8. Navlékneme 1 T11, provlékneme  1 Es, 3 T11,  provlékneme 1 Es druhou dírkou. Opakujeme po celém kruhu. 
Na konci řady provlékneme 1 T11.
9. Navlékneme 3 T11, provlékneme 1 T11. Opakujeme po celém kruhu. Provlékneme 2 T11. Vložíme rivoli s náušnicí.
10. Navlékneme 2 T11, provlékneme prostřední z trojice T11. Navlékneme 1 T11, provlékneme prostřední z trojice 
T11.Opakujeme po celém kruhu.


